

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



河北敬业集团建矿渣微粉

一方面生产市场需要的矿渣微粉，创造可观的经济效益，另一方面又可为集团的循环经济和清洁生产做出贡献，实现公司的可持续健康发展。年产万吨矿渣微粉磨站工程分两期实施：一期工程为万吨，投资约亿元，预计明年三月份建成投产。年月日，由河北工程建设有限责任公司灵寿分公司承揽的矿渣微粉项目一期工程的土建工程破土动工。据悉，按国标《GB/T-》，国家矿粉质量分为S级S级S级三种，目前市场最常用的是S级和S级。月2日上午，石家庄市副市长孟祥红在平山县委副书记李海明，县委常委常务副县长刘振乾等领导陪同下到敬业集团参观矿渣微粉项目。

李慧明总经理向孟市长介绍了集团现状及矿渣微粉项目情况，李赶坡董事长着重向孟市长汇报了集团在环境保护发展循环经济方面做的工作。

河北敬业钢铁有限公司投资建矿渣微粉及钢渣处理生产线，主要设备从德国引进，并且采用国际先进工艺，全部实行DCS自动控制，对水渣钢渣进行深加工成水泥原材料，变废为宝。河北敬业集团注重环保从德国引进矿渣微粉及钢渣处理生产线能源综合利用河北敬业钢铁有限公司投资近亿元建设了煤气柜及煤气发电机组低温余热发电机组，各工序产生煤气蒸汽全部回收发电；投资亿多元对所有高炉安装了TRT余压发电装置，利用炉顶

余压发电。

为做好能源综合利用，发展循环经济，河北敬业钢铁有限公司专门成立能源管控中心，对集团水电气等能源介质综合利用。

另外，河北敬业钢铁有限公司充分利用高炉冲渣水余热取暖，投资余万元建设高炉冲渣水余热回收供热项目，设计供热面积万平方米，在满足河北敬业钢铁有限公司供暖基础上，惠及南至两河乡政府北至南焦坡等周边地区，每个采暖季减少二氧化碳排放万吨，具有可观的经济效益和社会效益。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/wydxHeBeicHugr.html>